

# 雨天汽车保养五要点 按部就班养护爱车

□ 王珊珊

连日来,我省迎来持续暴雨天气,造成不少车主的爱车遭受暴雨侵袭,事实上,过多的雨水会对汽车漆面和零部件造成一些伤害,那么,车主们在雨季该如何保养自己的爱车呢?

## 尽量及时洗车

一些车主可能会认为,大雨正是洗车的好机会。实际上,由于现在下酸雨的几率不小,而酸雨对漆面有着腐蚀作用。因此在大雨冲刷后,一定要及时洗车,清除酸性物质的影响。此外,在雨水较多的季节,车主不妨给爱车来一次打蜡或封釉漆面护理。这也相当于给爱车加上一层保护套。

此外,下雨之后,汽车从积水处冲过,往往会导致车辆下侧“藏污纳垢”,也必须尽快清除,否则往往容易导致生锈的现象。

## 底盘护理防止生锈

正如前文所言,车辆下侧在经过积水等地时容易弄脏并导致生锈。其中,底盘作为和地面最贴近的部位,受影响也最为明显。在此情况下,不妨给底盘做一个清洁和防锈处理。另外,没有进行过底盘封塑的车辆也可以做一次,这也是维护底盘较好的办法。

## 行车中熄火切忌立刻重新点火

在雨天,车主还会经常碰到发动不起来的现象。据悉,这多数是由于点火系统潮湿导致,一旦碰到这种现象,要及时检查电路设备,并用干布等将火花塞等电路设备擦干,等一等就可以重

新启动了。

特别提醒,在碰到大雨时,路过较深积水时,如果行进中发动机突然熄火,则不要冒冒失失地再次启动,否则有可能导致发动机受损甚至报废。

## 刮风下雨时别给爱车“穿衣”

不少车主都有给爱车套上一件车衣的习惯,希望借此减少外界环境对汽车表面造成的伤害。事实上,在风和日丽的时候,的确可以有防尘、防晒、防酸雨等作用,但一旦遭遇刮风下雨的时候,“车衣”反而可能会对爱车带来更大的伤害。因为在刮风时,车衣往往会在风力的作用下拍打车身,对车漆造成伤害。此外,如果有沙子被吹入车衣内,往往会在车身上划出无数细小的划痕,所以这种保护往往也是得不偿失的。

## 检查电路

雨后的汽车由于多处灌水,可能会对汽车某些部件的性能有所影响,电路遇水后很可能造成短路,如行进中发动机熄火则不能贸然再次点火启动,否则极易造成发动机报废,另外,检查制动系统也很重要,由于制动系统有非常强的吸附力,雨水很容易进入制动液内,从而影响到制动效果,建议车主雨后到专业汽车养护店进行检查,以防后患。

## “中国最好SUV”荣威RX5 合肥初显全方位越级品质

自北京车展亮相以来,“全球首款量产互联网汽车”荣威RX5的关注度就一直居高不下,日前,在合肥近距离感受了荣威RX5 2.0T车型。

据了解,荣威RX5是采用荣威品牌全新设计语言“律动设计”的首款量产车型,整体比例传递出“鲸头燕尾”的特点。荣威RX5定位于中级SUV,长宽高分别为4545mm×1855mm×1719mm,轴距更是达到了领先同级的2700mm,内部乘坐空间非常可观。荣威RX5的内饰设计风格给人一种饱满亲和、大气舒展的感觉。其中最吸引人眼球的莫过于中间那块领先同级2代且同级别最大的10.4英寸独立显示屏。据介绍,荣威RX5的设计团队通过对人手比例、操控和视觉平衡的研究,最终设计出最佳比例的搭配方式,以黄金分割进行布局,实现美与舒适完美结合。

作为一款“超级互联网SUV”,荣威RX5最大的特点莫过于它独特的互联网属性。具体来说,荣威RX5将为每位用户提供一个独立ID身份账号。借助该账号,荣威RX5会通过不断学习和记忆用户的驾驶路线和习惯,在出现道路关闭或拥堵状况时提前通知用户并建议新的路线。动力方面,荣威RX5 2.0T采用世界级“蓝芯”高效动力科技,技术领先同级SUV 2个时代,百公里加速表现比同级SUV快2秒以上,百公里刹车距离比同级SUV短3到5米,百公里油耗比同级SUV少2L。目前荣威RX5的互联网“黑科技”和最终售价还未公布,未来还有更多惊喜等待揭晓。

李静

Audi Top Service  
奥迪·悦服务

清爽随行 享碧海仲夏悠然

奥迪全季节感恩回馈,夏季礼遇温暖每一次出发

碧海晴空,随享海天一色;椰树白滩,沐浴宁静无忧。奥迪服务伴您乐享清爽夏日,用心呵护您的惬意时光。7月2日至7月24日,奥迪夏季服务活动温暖而至:专属免费检测,助您舒心畅行;关注奥迪服务官方微信,即有机会获得空调滤芯和雨刮代金券;购买空调养护套餐,即享奥迪天猫旗舰店现金优惠券;选购固特异轮胎,立享自在出行好礼。欢迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,让仲夏之旅随心而行。

www.audi.cn

一汽-大众奥迪服务官方微信 一汽-大众奥迪服务官方微信

一汽-大众